Продукция ЗАО «Алтайвитамины» для спортивного питания,

спортивной и восстановительной медицины

Предприятие - одно из крупных фармацевтических компаний России, производит лекарственные препараты, а также биологически активные добавки к пище (БАДы), косметическую продукцию с лечебно-профилактическим уклоном,  витаминизированные пищевые продукты - более ста наименований. Предприятием успешно руководит с 1973 года генеральный директор Ю.А.Кошелев, доктор фармацевтических наук.

Часть выпекаемой продукции постоянно применяется спортсменами любого уровня подготовки, включая высококвалифицированных и людьми, ведущими активный образ жизни, некоторые препараты специально разработаны для применения в спорте.

Преимуществом выпекаемой продукции, в том числе для применения в спорте, является широкое применение эффективных биологически активных веществ (БАВ), получаемых при комплексной переработке растительного и животного сырья алтайского и сибирского регионов, в том числе продуктов пантооленеводства с использованием новейших технологий в соответствии с международными стандартами качества. Необходимость применения такой продукции в спорте обусловлена тем, что в современном спорте физические и психоэмоциональные нагрузки достигают пределов физиологических возможностей организма, а для адекватного восприятия их, адаптации к таким нагрузкам необходимо применение комплекса различных технологических приёмов, в том числе спортивные напитки и функциональное питание.

Продукция, производимая предприятием для применения в спорте, имеет соответствующие регистрационные и сертификационные документы, есть в наличии заключения на основе результатов экспериментального изучения эффективности препарата в клинической и спортивной медицине (в т.ч. заключения об отсутствии в составе компонентов, обладающих допинговой активностью).
Заключения ФНЦ ВНИИФК после изучения эффективности:
1. Продукция ЗАО «Алтайвитамины» для применения в спортивном питании характеризуется высоким качеством, отличными органолептическими и вкусовыми свойствами и необходимой эффективностью (спортивные напитки серии "Марал®", напитки "Виталайф" с Fе).

2. Ряд БАДов, впускаемых данной компанией, рекомендованы в качестве средств ускорения текущего восстановления в структуре подготовки высококвалифицированных спортсменов (Ангиовит, Вазотон, Витабс® Таурин, Гопантам®).

3. По указанным позициям перечисленные продукты не уступают импортным аналогам и являются импортозамещающей продукцией для обеспечения спортсменов.

Эти выводы подтверждаются практикой, когда сборные команды Федерального и Регионального уровня по плаванию, лёгкой атлетике, лыжным гонкам, биатлону и другим видам спорта самостоятельно и через ФМБА, а также училища олимпийского резерва приобретают и применяют продукцию предприятия по спортивному питанию и спортивной медицине. Имеются положительные отзывы олимпийских чемпионов - по теннису Е.Дементьевой, по греко-римской борьбе А.Карелина, чемпиона Мира в беге на 110 м/сб С.Шубенкова и других.

Фармакологические средства восстановления, включая средства для наружного применения для лечения и профилактики болезней опорно-двигательного аппарата. В то же время, применяемая продукция для спорта, наряду с высокой эффективностью от использования БАВ природного происхождения практически не имеют побочных явлений.
Цель применения продукции предприятия в спорте:

Повышение общей и специальной работоспособности в тренировочной и соревновательной деятельности: в циклических видах спорта, в которых преобладают физические нагрузки в определённых зонах нагружения - лёгкая и тяжёлая атлетика, лыжный и конькобежный спорт, биатлон, велосипедные гонки, фигурное катание и т.д.;

- в ациклических и ситуационных - спортивные игры, единоборства, гимнастика, где нагрузки многократно меняются от максимальных (предельных) до умеренных, а также сочетаются с промежутками полного отдыха.

Повышение аэробной и анаэробной выносливости при таких нагрузках и ускорение постнагрузочного восстановления и профилактики состояния перенапряжения и последующего срыва адаптации (пере тренированности) организма спортсмена.

Задачи, решаемые в предлагаемом перечне продукции ЗАО «Алтайвитамины» для применения в спортивном питании, спортивной и восстановительной медицине.

- Обеспечение повышенной потребности в основных пищевых инградиентах - витаминах, микро- и макроэлементах, пищевых волокнах, аминокислотах, ферментах, углеводах и т.д. (серия напитков "Марал®", витаминизированные напитки и кисели "Виталайф", Ангиовит, Вазотон, Витабс® Таурин, Холосас®, Элькардио, Аскофол, поливитамины).
Оптимизация условий для ускорения естественных процессов восстановления в ходе нагрузок, постнагрузочного восстановления, метаболизма в клетках (Ангиовит, Вазотон, Витабс® Таурин, Витабс® Артро,  напитки серии "Марал®", Холосас®, Аскофол).

- Искусственное ускорение процессов постнагрузочного восстановления за счет связывания и выделения ненужных продуктов метаболизма, гипоксантов, оксидантов и оптимизация регуляции метаболизма в клетках, тонизирование ЦНС (напитки серии "Марал®", Вазотон, Холосас®, Гопантам®, Витабс® Таурин, Элькардио).

- Стабилизация уровня иммунитета в стрессовых состояниях и снижение вероятности появления вторичного (спортивного) иммунодефицита (Витабс® Таурин, напитки серии "Марал®", Вазотон, Аскоретин, Ангиовит®, Элькардио).

- Средства наружного применения для профилактики перенапряжения и лечения опорно-двигательного аппарата (кремы - Здоровье, Спорт-Актив, Сабельник плюс, гель Марал Артро, пантовые ванны).

Важно отметить, что физиологические дозы потребления основных пищевых инградиентов для спортсменов, особенно высококвалифицированных выше в 2-3 раза, чем для среднестатистического уровня населения.

Представленные фармакологические воздействия продукции ЗАО "Алтайвитамины" для применения в спорте не лишены определённой доли условности, но позволяют достаточно чётко представлять, с какой целью можно использовать те или другие препараты, тем более, часть препаратов можно использовать по нескольким направлениям.
Направленность действия продукции предприятия для применения в спорте по группам.
I. Углеводные тонизирующие специализированные сухие спортивные напитки "Марал®".
Основная цель применения этих напитков - углеводная поддержка (насыщение) с целью обеспечения энергией при физических нагрузках, возмещения потерь жидкости.

1). Марал® с пантогематогеном (сок черноплодной рябины, витамины С, В1, РР, пантогематоген, экстракт левзеи, сахар, лимонная кислота). Разработан по заказу сборной команды России по биатлону и применяется с 1996 года. Фармакологическая направленность активных компонентов на организм спортсмена:

- витамины С, В1, РР обеспечивают необходимую скорость восстановительных процессов с целью обеспечения энергией при любых физических нагрузках и постнагрузочном восстановлении;

- экстракт левзеи, пантогематоген - природные адаптогены растительного и животного происхождения, содержат комплекс регуляторных веществ, наиболее близких человеческому организму (гормоны, ферменты, витамины и т.д.); совместно с БАВ черноплодной рябины взаимно дополняют, усиливают общеукрепляющие, тонизирующие, восстановительные эффекты всех компонентов при физических нагрузках аэробного и анаэробного характера, увеличивают работоспособность спортсмена, повышают иммунный статус.
Область  применения
- Углеводная поддержка (насыщение) для обеспечения энергией в аэробных и смешанных зонах нагружения и постнагрузочного восстановления;

- Улучшение скорости быстрого восстановления, повышения общей и специальной аэробной и анаэробной выносливости;

- Возмещение потерь жидкости;

- Поддержание необходимого иммунитета.

2). Марал® Экстра по сравнению с Марал® с пантогематогеном 

- Увеличены дозы пантогематогена и витаминов С, В1, РР;

- Дополнительно введены витамины В5 и В6, улучшающие процессы производства энергии при усвоении углеводов, жиров, белков, синтезируются необходимые аминокислоты.

-  Мальтодекстрин - углевод пролонгированного действия по обеспечению энергией.
- Цитраты калия, натрия, магния легче усваиваются, чем минеральные соли, обеспечивают водно-электролитный и солевой состав в клетке и межклеточной жидкости, тем самым повышается работоспособность. Стабилизация их при при употреблении напитка, особенно при повышенной температуре и влажности снижает потоотделение, нормализует расход и потребление воды, солей.
Область  применения
- Для регулярного годового применения.

- Напитки из серии Марал® рекомендуется применять на этапе специальной подготовки и в предсоревновательном цикле, когда физические нагрузки достигают предельных величин.

- Предстартовая и предтренировочная поддержка углеводами различного пролонгированного действия, также при необходимости в ходе физических нагрузок в аэробных и смешанных зонах нагружения и для постнагрузочного восстановления.

- Для применения с целью повышения аэробной и анаэробной работоспособности, в том числе при силовых и скоростно-силовых нагрузках.

- Для сохранения водно-электролитного и солевого баланса и обеспечения функционального состояния в условиях жаркого и влажного климата.

- Для повышения щелочного баланса крови.

- Возмещение потерь жидкости и солей при нагрузках.

- Иммунопрофилактика с повышенным риском появления вторичного (спортивного) иммунодефицита.

- Для стабилизации уровня гемоглобина.

3). "Марал® Профи" - последняя разработка недопингового специализированного спортивного напитка (сок черноплодной рябины, витамины С, В1, В5, В6, РР, цитраты калия, натрия, магния, лактат цинка, хлористый натрий (поваренная соль), сахар, глюкоза, изомальтулоза, мальтодекстрин, пантогематоген, экстракт левзеи, экстракты красного корня и красной щетки, лимонная кислота).

Включение в рецептуру напитка "Марал® Профи" активных компонентов - лактата цинка, хлористого натрия, глюкозы, изомальтулозы, экстрактов красного корня и красной щетки существенно повысило эффективность напитка в сравнении с "Марал® Экстра".
Направленность действия новых компонентов

Хлористый натрий усиливает действия по обеспечению водно-электролитного и солевого состава внеклеточной жидкости, снижает при любых условиях и нормализует расход и потребление воды. Ионы натрия и хлора совместно с ионами калия участвуют в формировании нервных импульсов.
Ионы цинка входят в структуру более 300 металлоферментов, необходимых для синтеза гемоглобина, нуклеиновых кислот, оказывают иммуноукрепляющее действие, необходимы для окислительно-восстановительных реакций, синтеза некоторых видов белка.
Изомальтулоза (медленно усваиваемый сахар) при расщеплении поступающий в кровь, соответственно усиливает экономные пролонгированные (без пиковых перегрузок) действия по обеспечению энергии.
Экстракты красного корня и красной щетки - природные адаптогены  растительного происхождения дополнительно усиливают и расширяют действия применяемых в напитках пантогематогена и экстракта левзеи, проявляют тонизирующие, общеукрепляющие, анаболические, восстановительные эффекты при любых физических и психоэмоциональных нагрузках, повышают уровень гемоглобина и иммунитета организма из-за содержания регуляторных, наиболее близких человеческому организму гормонов, ферментов, витаминов, микол- и макроэлементов и т.д.

Повышают умственную и физическую работоспособность, ускоряют постнагруочное восстановление.
Область  применения
- Для регулярного применения.

- При применении всей серии напитков "Марал®", "Марал® Профи", как самый эффективный, рекомендуется применять на предсоревновательном этапе и во время соревнований, когда физические нагрузки предельны при минимуме времени на восстановление.

- Возмещение потерь жидкости, углеводная поддержка (насыщение), пополнение (поддержка) водно-электролитного и витаминно-минерального баланса при физических нагрузках различной мощности и интенсивности при любых условиях окружающей среды.

- Улучшение течения метаболизма во время нагрузок и постнагрузочного восстановления в тренировочных и соревновательных этапах в циклических, скоростно-силовых видах спорта, ациклических и ситуационных (единоборства, спортивные игры, гимнастика и т.д.) как средства поддержания работоспособности и адаптации к таким нагрузкам.

- Иммунопрофилактика в периоды с повышенным риском возникновения вторичного (спортивного) иммунодефицита.

- Поддержание и повышение уровня гемоглобина.

Востребованность спортивных напитков "Марал®", для применения в спорте подтверждена отзывами Союза биатлонистов России, олимпийской чемпионкой по теннису Е.Дементьевой, актами внедрения и отзывами главного тренера по лёгкой атлетике России Е.Борзаковского, положительными отзывами чемпиона Мира по лёгкой атлетике С.Шубенкова и других.
II. Сухие витаминизированные напитки и кисели "Виталайф".
1). Витаминизированные энергетические сухие напитки "Виталайф" (БАД или пищевой продукт).

Содержат сахар, 12 витаминов, соки черноплодной рябины, калины, облепихи, шиповника, а также железо или йод.

Области действия:

- Для углеводной поддержки при физических нагрузках и возмещения потерь жидкости.

- Насыщение витаминами.

- Насыщение БАВ натуральных соков, профилактика железо- и йододефицитного состояния.

- Поддержание уровня гемоглобина.

2). Витаминизированные энергетические сухие кисели "Виталайф" (БАД или пищевой продукт). Не требует варки.

Содержат крахмал, сахар, 12 витаминов, соки черноплодной рябины, калины, облепихи, шиповника, а также может быть железо или йод.

Области действия:

- Углеводная поддержка пролонгированного действия, насыщение витаминами, минералами (железом или йодом). 
III. Продукция метаболического действия для применения в спортивной и восстановительной медицине.
Ангиовит® - витаминный комплекс В6, В12, Вс (фолиевая кислота).
Первый отечественный лекарственный препарат, созданный для коррекции уровня гомоцистеина в крови, одного из важнейших факторов возникновения тромбов, инсультов, инфарктов, диабетической ангиопатии в стрессовых ситуациях.

При курсовом применении проявляет сосудопротекторные действия, влияющие на функции кровеносных сосудов.

Участвуют в биосинтезе белков и гемоглобина.
Область  применения
- корректировка уровня гемоглобина в зоне максимальных и субмаксимальных нагрузок;

- оптимизация обмена веществ;

- поддержание мышечной массы при нагрузках субмаксимальной и максимальной интенсивности;

- поддержание уровня аэробной выносливости;

- улучшение функционального состояния кровеносных сосудов.

Аналогов в фармобеспечении команд не имеется.

- необходим при высокопротеиновой диете, связанной с повышенным содержанием потребления метионина.
Вазотон (L-аргинин) - аминокислота, условно незаменимая при больших стрессовых состояниях, предельных и околопредельных нагрузках, некоторых катаболических состояниях, ускоряющих распад протеинов, а также при травмах, ранениях, ожогах.

Является предшественником соматотропного гормона (гормона роста) и креатина, который при соединении с фосфатной группой образует креатинфосфат - источник энергии при алактатных (предельных, максимальных) нагрузках.

Поставщик оксида азота в эндотелии кровеносных сосудов, расслабляющего фактора мышц кровеносных сосудов, тем самым содействует кровенаполнению этих сосудов.

Связывает аммиак в печени, который в форме мочевины удаляется из печени.
Область  применения
1. Оптимизация коронарного и периферического кровообращения при предельных и околопредельных нагрузках, особенно в зонах максимальной и субмаксимальной интенсивности.

2. Ускорение процессов восстановления за счет связывания и выделения аммиака в форме мочевины - метаболита, продукта распада отработанных белков и аминокислот.

3. Интенсификация в печени синтеза креатина, являющегося предшественником  креатинфосфата.

4. Стимулирование и поддержание уровней гормонов (соматотропного гормона и инсулина) для ускорения синтеза белков, регенерация поврежденных тканей, усвоение углеводов в крови, синтеза гликогена.

5. Спортивные травмы, связанные с повреждением и воспалением мышечных тканей, сухожилий, соединительных тканей.

6. Поддержание иммунной системы при больших физических нагрузках и стрессовых состояниях.

Рекомендуется применять при силовых и скоростных нагрузках, а также в смешанных зонах нагрузок. Эффективен для профилактики и комплексной терапии сердечно-сосудистых заболеваниях. Повышает толерантность к физическим нагрузкам.
Витабс® Таурин (БАД, капсулы) содержат таурин, L-липоевую (тиоктовую, витамин N) кислоту, витамины В6, В12, фолиевую кислоту.

Иммуномодулятор при различных инфекциях, оказывает гиполипедимическое и гипохолестеринемическое действие, проявляет антирадикальную и антиоксидантную активность.

Восстанавливает чувствительность инсулина к глюкозе, способствует усвоению глюкозы и накоплению гликогена в мышцах и печени.

Гепатопротектор, улучшает функцию печени, оказывает детоксирующее действие при различных интоксикациях, отравлениях.

Полезен при сердечно-сосудистой недостаточности.

Таурин является частью желчных кислот и необходим для усвоения липидов и жирорастворимых витаминов, регулирует содержание холестерина, липидов, нормализует обмен натрия, калия, магния, кальция.
L-липоевая кислота непременный участник усвоения лактата, пирувата и альфакетокислот для обеспечения энергией, включая его основную роль в оксилительно-восстановительных процессах усвоения альфакетокислот в цикле трикарбоновых кислот (цикл Кребса).

Восстанавливает антирадикальные свойства витаминов Е, С и печёночного антиоксиданта глутатиона.
Показания к применению в спорте
- Улучшает иммунный статус организма спортсмена

- Повышает порог ПАНО при физических нагрузках смешанных зонах нагружения

- Повышает тренированность (адаптацию) при аэробных и анаэробных нагрузках больших объемов, стабилизируют мышечную массу, снижает жировую при курсовом применении препарата и может быть рекомендован в качестве эффективного средства восстановления для повышения работоспособности.
Гопантам® (гопантеновая кислота, таблетки) - лекарственный препарат. Производное витамина В5 и ГАМК. Оригинальный препарат ноотропного действия, оказывает мягкое седативное стимулирующее действие на нервную систему, повышает устойчивость головного мозга к воздействию гипоксии, в том числе при физических нагрузках алактатного и лактатного характера, повышает физическую работоспособность.
Показания к применению в спорте
- Тренировочные и соревновательные нагрузки в условиях постоянного стресса.

- Спортсменам, испытывающим одновременно предельные и около предельные физические нагрузки, особенно в сложно-координационных видах спорта (гимнастика, аэробика, фигурное катание, прыжки в воду и т.д.).
Холосас® - гепатопротекторное лекарственное средство, способствует образованию и выведению желчи при заболеваниях печени.

Фармакологические свойства определяются составом водорастворимых извлекаемых природных компонентов плодов шиповника.
Фармакологические свойства и показания к применению в спорте
- Гепатопротекторное средство, способствующее образованию и выведению желчи с токсическими продуктами метаболизма для ускорения естественных процессов постнагрузочного восстановления.
- В качестве желчегонного средства при холециститах, гепатитах.

- Источника пополнения витаминов, микро- и макроэлементов, органических кислот, дубильных веществ, комплекса биофлавоноидов, обладающих Р-витаминной активностью.

Элькардио (БАД, капсулы) содержит таурин, аргинин,магний, калий.
Показания для применению в спорте
- Для фармобеспечения спортсменов с патологией сердечно-сосудистой системы (нарушение ритма в виде желудочной экстрасистологии, стрессорная кардиомиопатия вследствие перетренированности) и для коррекции нарушений, связанных со снижением веса у спортсменов. Испытания, проведённые в Алтайском врачебно-физкультурном диспансере, показали положительные результаты и будут продолжены.

- Для профилактики сердечно-сосудистых заболеваний и повышенной физической работоспособности.
IV. Средства наружного применения для профилактики перенапряжения и лечения опорно-двигательного аппарата (травмы, ушибы, растяжения, заболевания, артриты, артрозы, остеохондрозы).

Крем "Здоровье", бальзам "Спорт-Актив", эффективность которых увеличивается при совместном применении капсул Витабс® Артро.

Клиническими испытаниями на кафедре неврологии Новокузнецкого института усовершенствования врачей, ФГУ ННИИТО Ростехнологий г. Новосибирска, отделение восстановительной медицины МГ ВФД № 1 г. Москвы по применению крема "Здоровье" и бальзама "Спорт-Актив" раздражающего действия или аллергических реакций у пациентов выявлено не было.

Композиция лекарственных средств и природных компонентов включая мумиё и змеиный яд обеспечивают глубокое проникновение действующих веществ в ткани, оказывают болеутоляющий, сосудорасширяющий противовоспалительный эффект, снижает отёки и усталость.

Проведёнными испытаниями показана высокая эффективность при проведении спортивного и лечебного массажа при дегенеративно-дистрофических заболеваниях позвоночника и суставов, миозитах, ушибах и прочих заболеваниях позвоночника.
V. Продукция метаболического действия на основе продуктов пантооленеводства
Разработана линейка высокоэффективных препаратов под названием "Марал®" на основе вытяжки из пантов марала, продуктов крови марала, измельченных пантов марала с добавлением адаптогенов растительного происхождения (левзеи, эхинацеи, красного корня) и других активных компонентов, значительно увеличивающих терапевтический эффект действия: Пантовые ванны, "Марал® энергия" (БАД), "Марал® иммунитет" (БАД), "Марал® антистресс" (БАД), "Марал® для мужчин" (БАД).

Марал® - пантовые ванны, пантовые ванны "Люкс" созданы на основе водной вытяжки из свежих пантов по оригинальной низкотемпературной технологии, позволяющей максимально сохранить полезные свойства живых пантов марала, богатых витаминами, гормонами, ферментами, аминокислотами, микро- и макроэлементами и др., наиболее близких человеческому организму. Прошли клинические испытания в Томском НИИ курортологии и терапии, ФГБУ ФНЦ ВНИИФК.

Рецептура позволяет проникать через поры в организм, повышать защитные силы, умственную и физическую работоспособность. Эффект применения имеет нарастающий характер и достигает через 6-12 процедур.

Выводы по испытаниям в ФГБУ ФНЦ ВНИИФК:

Восстановительные процедуры с использованием пантовых ванн рекомендуется в качестве средств восстановления и повышение адаптации (тренированности) спортсмена к этапным нагрузкам на базовом и подготовленном этапах годичного цикла подготовки квалифицированных спортсменов циклической и сложно-координационной подготовки.
ВЫВОДЫ
По указанным вышеприведённым действиям при приведении в спорте, наша продукция по заключению ФНЦ ВНИИФК (исх. № 500-2/5 от 16.05.2012 г.) и более поздних испытаний, по результатам клинических исследований в медицинских учреждениях является импортозамещающей и по эффективности сопоставима с импортными аналогами. Некоторые оригинальные препараты не имеют зарубежных аналогов и защищены патентами (Ангиовит, крем "Спорт-Актив", напитки "Марал®", и другие).
