«Мария-Ра» приглашает всех в поход за здоровьем, квартирой, машиной и многими, многими другими призами! 
6 декабря с 10.00 до 16.00 на л/б Динамо состоится открытие зимнего сезона на Трассе Здоровья и запуск уникальной акции «За квартирой - на лыжах!»
Компания «Мария-Ра» со своими партнерами приглашает всех барнаульцев и гостей города каждые выходные встать на лыжи, прогуляться по зимнему лесу, насладиться свежим воздухом и зарядить свой организм позитивом! 
В новом сезоне организаторы и спонсоры акции подготовили отличные призы: в день открытия трассы каждый лыжник, преодолевший дистанцию в 10 км или 25 км получит подарочные сертификаты «Мария-Ра» на сумму 1 000 или 2 500 руб. соответственно! Укреплять здоровье теперь не только полезно, но и выгодно! 
По сложившейся традиции, на протяжении всего зимнего сезона, каждые выходные сотрудники Компании «Мария-Ра» со своими партнерами на стартовой площадке и всех контрольных пунктах Трассы Здоровья, будут с большим удовольствием угощать вкусным горячим чаем и сладостями любителей лыжных прогулок.  
Одновременно с праздничным открытием Трассы, Компания «Мария-Ра» запускает и главную акцию этой зимы: любой покупатель «Мария-Ра», заботящийся о своем здоровье, может стать обладателем двухкомнатной квартиры в Барнауле площадью 55 кв м рядом с Трассой Здоровья на Моховой Поляне, автомобиля «Фольксваген Джетта», 500 подарочных сертификатов «Мария-Ра» номиналом в 10 000 руб. каждый и более 1 000 поощрительных призов! 
Чтобы принять участие в акции, необходимо с 1 декабря  2014г по 22 марта 2015 г. совершать покупки в магазинах «Мария-Ра» на сумму от 300 руб., сохранять чеки и кататься на лыжах на Трассе Здоровья. Чеки будут приниматься каждую субботу и воскресенье с 6 декабря по 22 марта с 10.00 до 17.00 в пункте питания на пятом километре Трассы Здоровья. На чеках необходимо указать свои ФИО и контактный телефон.

Еженедельно, по понедельникам, в 21.00, в прямом эфире телеканала «Катунь 24» будет проводиться розыгрыш 90 призов: сертификатов, фирменных шапочек и сладких подарков. Финальный розыгрыш главных призов состоится 23 марта 2014 г. Бюджет акции в сезоне 2014-2015 увеличен в 2 раза и составит более 10 млн. руб.
Присоединяйтесь! Крепкое здоровье, отличное настроение и шанс стать обладателем уникальных призов получат все участники акции! 
Подробности акции на сайте www.maria-ra.ru
